

忆往昔英雄，铸今朝辉煌

高亭小学 六（2）班 金萱彤

一片山河一寸血，一寸热土一抹魂。时间的流逝，却冲不淡我们对革命先烈的缅怀。他们用生命书写了忠诚，用信念铸就了不朽，他们高举理想的火炬砥砺前行。抬头仰望星辰，无数革命先烈用自己的生命为我们点亮了一片灿烂的星空……

回首过去75载，我们祖国经历了无数的风风雨雨，从一穷二白到繁荣昌盛，从百废待兴到世界强国。无数仁人志士为实现百年梦想抛头颅洒热血。赵一曼就是抗日战争中最具特色的一位女英雄，她自幼聪慧勇敢，长大后更是如愿当上了抗日女英雄，穿红装骑白马，持双枪杀鬼子。在茫茫雪地上，这位飒爽英姿的奇女子策马奔驰指挥队伍在丛山密林中神出鬼没痛杀日寇，但为了掩护部队，她不幸受伤被俘，敌人妄图从她口中获取情报，可她坚贞不屈，始终未透露半点机密面对敌人的惨痛折磨，她展现出惊人的毅力和坚定的信念，最终英勇就义。她的精神永远激励着我们，是女中当之无愧的模范。

杨根思，一位家喻户晓的战斗英雄。在抗美援朝战场上，他所在的排面对数倍于己的敌人。战斗中，战友们相继倒下，面对如潮水般涌来的敌人，杨根思却毫不退缩。当敌人发起第九次冲锋时，他毅然抱起炸药包，冲向敌群，与敌人同归于尽。他用自己的生命诠释了“人在阵地在”的誓言。杨根思的英勇壮举，展现了中国军人钢铁般的意志和英勇无畏的精神，他是当之无愧的英雄中的英雄，他的事迹永远铭刻在人们心中，激励着无数人为了祖国为了人民奋勇向前。

“天地英雄气，千秋尚凛然。”英雄的精神如同川流不息的江河，跨越时空的长河，激励着无数的后来者。如今，我们享受着革命先烈们用生命换来的幸福生活。我们不能忘记历史，不能忘记那些为了实现百年梦想而英勇献身的英雄们。我们缅怀英雄先烈，不仅仅是对他们的敬重，更是要传承他们的精神，历史定格，英雄长眠。时至今日，我们能触摸到先烈们跳动的脉搏，仍然能感受到先烈们呼吸的频率。在我心中中心先烈们永远是那颗最璀璨的星星，如果没有他们，哪来我们今天的幸福生活？如果没有他们，哪来我们现在的和平自由？正是因为他们的伟大，九州巨龙腾飞于九霄之外，华夏巨人屹立于民族之林。正是因为他们的牺牲，一个古老的民族书写下一篇篇时代的华章，一个泱泱大国崛起于世界的东方！

我们应让英雄先烈的精神在新时代绽放，肩负起时代赋予我们的使命，让耀眼的光芒激励着一代又一代人成为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。在新的征程上，书写属于我们的辉煌篇章，让中华民族的百年梦想在我们的努力下变为更加美好的现实！